



Портал > > Советы и ответы > Как грамотно организовать зимний гардероб

Как грамотно организовать зимний гардероб

2014-11-25 - Арзу - 0Комментариев - в Советы и ответы

Конец ноября - подходящая пора для формирования гардероба и поиска новых зимних вещей. Как найти платье своей мечты, не прогадать в соотношении цена/качество подскажет уточка УБУ.

Организовываем гардероб правильно

Первое правило идеального гардероба гласит: никогда не держите свои вещи рядом с вещами мужа, одеждой другого сезона и нарядами, которые уже, как 3 года малы. Лишние вещи создают иллюзию, что у вас много одежды, а отсюда рождается это вечное «нечего надеть».

Поэтому регулярные “зачистки” гардероба необходимы. Для разбора вещей вам необходим телефон, чтобы делать фотографии, пустая квартира и отличное настроение. Делить вещи нужно на три категории.

1. Вещи, который больше не нужны

Сюда складываем старые вещи, которые уже нельзя исправить, вещи не по размеру, одежду, которая устарела. Пригодные к употреблению вещи лучше всего выложить на доску бесплатных объявлений, таким образом, старый гардероб окажется полезным.

2. Одежда, требующая дополнений

В эту категорию отправляются вещи, потенциал которых не раскрыт на 100%.

Одежду, к которой нужно что-то докупить, чтобы составить комплекты.

Проанализируйте каждую вещь, настолько ли она классная, чтобы продолжить ее носить. Если нет, смело перемещайте ее в первую категорию. В этой категории у вас точно окажутся вещи, купленные спонтанно. Помните, спонтанность при шопинге - зло, составляйте списки покупок и держите себя в руках.

3. Одежда, которую вы носите регулярно

В эту категорию отправляйте вещи, которые вы носите чаще всего и с которыми создаёте максимальное количество комплектов. Обратите внимание на фасоны этих вещей, цвет. Если они на 100 % выражают вашу индивидуальность и подчёркивают

достоинства фигуры, в будущем смело ищите им аналоги. Фотографируйте разные комплекты, чтобы заранее можно было выбрать образ на день.

Когда все вещи разложены перед вами, можно оценить масштаб бедствия. Если у вещей нет одного направления, а 60 % одежды вы не носите, значит, у вас нет стиля, а есть просто вещи, которые ничего про вас не говорят. А стиль — это ваша история, рассказ о себе.



Комплекты на каждый день

Если вы носите спокойные вещи и создаёте повседневные образы с джинсами, свитерами, пуховиками и ботинками, то должны запомнить два правила: цвет и многослойность. Благодаря этому вы не будете выглядеть скучно.

В образе лучше использовать больше четырёх цветов. Они все могут быть нейтральными (чёрный, серый, тёмно-синий, бежевый, коричневый, хаки, голубой, молочно-белый и так далее). В идеале — цветов пять-семь. Покупайте свитеры, где уже сочетается несколько цветов, шапка и перчатки должны быть разного цвета, как и обувь с сумкой. Образ должен быть насыщенным, чтобы его было интересно рассматривать.

И пара слов про многослойность. Образ «джинсы плюс свитер» работает, только если у вас очень классный дорогой свитер и такие же джинсы. В остальных случаях под свитер надевайте рубашку, лучше голубого или молочного цвета, к платью добавляйте кардиган или выбирайте вещи, где всё уже сделано для вас, типа джемперов, к которым пришит подол рубашки. Чем больше деталей и оттенков, тем лучше!



Зимняя одежда: пуховики, дубленки, шубы

Шерстяные пальто, шубы, дублёнки и пуховики с поперечной полоской лучше всего сочетаются с ботильонами на толстом каблуке, ботинками челси и простыми ботинками на шнуровке. Хорошую зимнюю обувь, правда, тяжело найти, но всегда можно купить меховые стельки. Они продаются везде — и в сетевых обувных магазинах, и у бабушек на ярмарках. Докупите ещё кашемировые или термоноски (которые нужно носить только на голую ногу) и от обуви на меху вполне можно отказаться, если вы не проводите много времени на улице зимой. Обувь на средней платформе тоже спасёт, но она не подходит девушкам с полными икрами.

Не стоит забывать о винтажных [дубленках](#) и [шубах](#). Также зимой можно использовать правило трёх слоев, которое знают все, кто занимается горнолыжным спортом. Первый слой — термобельё, второй — флис, третий — куртка или пуховик. Термобельё бывает очень тонким: легинсы можно надевать под плотные кашемировые колготки и носить с тёплыми юбками.



Выбирая пуховик, отдавайте предпочтение пуху, а не синтепону, он гораздо лучше

греет. И обратите внимание на любой цвет, кроме чёрного, — его и так все носят, зачем сливаться с толпой?

Если вы носите зимой пальто, докупите себе шерстяную накидку, пончо или палантин — образ получится, конечно, объёмным, но нескучным и тёплым.